

我市欢送82名援株流调人员 亲爱的战友们 请“常回来看看”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邹家虎 何春林)8月16日,我市举行欢送仪式,向来自长沙、衡阳、岳阳、永州的82名援株流调人员致以敬意,表达全市人民的深深谢意。市委副书记胡长春出席仪式并讲话。

市委常委、统战部部长覃万成为队员代表发放纪念物,副市长杨胜跃主持,市政协副主席周恕参加欢送。

湖南人民一家亲。我市本轮疫情发生以来,长沙、衡阳、岳阳、永州与株洲同气连枝、守望相助,分别派出30人、16人、15人、21人共计82人的流调队伍,支援我市城区开展流调工作。在株洲的日日夜夜,他们抗高温、战酷暑,不惧艰险,以每天工作18个小时的坚韧和辛劳,用爱心托起希望,牢牢把住了抗疫大局的主动权。

胡长春表示,并肩鏖战的日日夜夜,心和心结下的患难真情,这座感恩的城市和她感恩的人民将永远铭记、永远感激。临别之际,



▲来自长沙、衡阳、岳阳、永州的82名援株流调人员手持鲜花参加欢送仪式。 株洲晚报融媒体记者/徐健浩 摄

我们约定:摘下口罩,我们一定去“山水洲城的长沙”“山川秀美的衡阳”“情满湖乡的岳阳”“文脉深厚的永州”拜访各位“株洲故友”,也请亲爱的战友们“常回来看看”,看看这座“战斗过”的城市和患难与

共的亲人。
“生命重于泰山,疫情等于命令,防控就是责任。让我们携手同行,砥砺前行。”在欢送仪式上,援株流调队员、岳阳市疾病预防控制中心中心职防科科长张建军深情地说。

天返株。两项政策的影响之下,市区公路、铁路客运客流回升明显,各大公路客运站场班次逐步恢复。

公路、铁路客运客流回升明显 今起将恢复去醴陵、茶陵等地的客运班线

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/夏四亮)8月16日零时起,离株不再需要查验72小时内核酸检测阴性证明,教育部门要求师生提前14

客流回升,返株人群多于离株人群

16日上午,湘运株洲汽车中心站,开往攸县的班车上,已经有20名乘客等待发车。随车的旅客信息登记表上,记录着每一位乘客的健康码、行程码、体温、手机号码、身份证号等信息。

湘运株洲汽车中心站相关负责人介绍,没有了72小时内核酸检测阴性证明的限制,客流增加明显,16日当天,该站往攸县、长沙西共开行7趟班车,累计发送旅客107人次,比15日多了45人次。

湘运株洲汽车站(钻石路长途站)16日起恢复部分班线

运营,当日往武冈、邵东、梅城、华容、湘乡等地开行7个班次,发送旅客69人次。湘运株洲汽车南站往邵阳、衡东地区开行班次19趟,发送旅客221人次,比15日多了122人次。

在上述车站的出站口,记者发现返株客流比离株客流稍多,且以学生为主。16日当天,湘运株洲汽车中心站到达旅客208人次,湘运株洲汽车站达到旅客72人次。

铁路方面,株州火车站当日预估发送旅客1500人次左右,预估到达旅客1900人次左右。

交警窗口业务今起有序恢复

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华)8月16日,记者从市公安局交警支队获悉,从17日开始,市区交通违法行为窗口、市车管所业务大厅人工窗口、全市机动车登记服务站人工窗口、驾驶人满分和审验教育有序恢复。

因疫情防控常态化需要,前往人工窗口办理交管业务,请提前准备好“健康码、行程码”,佩戴好口罩并持7日内核酸检测阴性证

明。市区各交警大队窗口业务须提前预约,咨询、预约时间为上午8:00-12:00,下午3:00-6:00,每天办理限制人数及预约电话如下:天元大队100人,预约电话是28687321;芦淞大队100人,预约电话是28687302;荷塘大队80人,预约电话是28687271;石峰大队70人,预约电话是28687362;直属大队50人,预约电话是28687210;云龙大队30人,预约

电话是28687228。
同时,倡导广大驾驶员网上办、掌上办,非紧急事务延迟办,避免窗口扎堆、聚集。近期需要办理补换证、六年免检、审验教育等车驾管业务以及处理交通违法行为和驾驶人朋友,也可以登录“交管12123”App进行网上办理。
另外,从8月16日0时起,全市所有道路交通疫情查验卡口已撤除。

“爸妈,我为你们骄傲!” 景炎学子眼中的英雄父母

新冠肺炎疫情来袭,城市被迫按下暂停键。许多人临危受命,匆匆奔向了“战场”。景炎学校就有一群家长,义无反顾地站在了抗击新冠疫情最前线,成为了孩子们心中的骄傲。近日,孩子们用笔下的文字,描绘出了自己挂念的抗疫英雄。

蔡思远:妈妈是与病毒作战到深夜的白衣战士

我的妈妈是株洲新兴医院的一名医护人员。十多天来,她和很多医护人员一样,不是在医院的岗位坚守,就是深入到社区,为市民一遍又一遍地进行核酸检测采样。

妈妈身穿密不透风的防护服,与高

温和病毒作战到深夜。面对每个检测点3000余人的核酸信息采集工作,她经常会累到吃饭时拿不起筷子,摘下医用手套,双手早已发白发皱,甚至长出又红又痒的疹子。

郭锦鑫:“革命快要成功了!”是爸爸最常说的话

我的爸爸在云龙经开区管委会指挥核酸检测防疫工作,我已经十多天没有见过他了。由于匆忙接手防疫工作,他连换洗衣物都没来得及准备,就投身一线。妈妈把行李送到指定地点,他们俩只是远远地见了一面。

这十多天里,我们一家人联系的方式就是电话和微信。“疫情不灭,我不

回家。”“革命快要成功了!”这是一家人群聊时,爸爸说得最多的话。

最近连续几天零新增病例,我似乎明白了爸爸义无反顾的意义。他是为了守护株洲的万家灯火,是为了保一方平安,是为了尽到一名共产党员和一名退役军人的职责。

宋季航:向和平年代的英雄们致敬!

我的爸爸主要负责新冠肺炎集中隔离酒店的改造、隔离人员和工作人员后勤物资保障等防疫管理和协调工作,确保隔离人员及工作人员没有发生交叉感染情况。十几天里,在他和所有工作人员的努力下,隔离工作开展得井然有序。

和平年代不是英雄退场,恰恰需要英雄新生。爸爸和所有奋战在一线的叔叔阿姨是我们这座城市的英雄,是

我们所有学子的偶像。我们始终坚信,经过大家的共同努力,我们一定能战胜困难,株洲也将重新焕发生机。

太多人在为了这座城市努力,舍小家为大家甘愿奉献。在全民积极抗疫的背后,数不胜数的家长奋战在各个岗位,只为这座城市早日恢复健康。他们逆行的背影,也在孩子们的成长记忆中留下了深刻的启示。

(宋芋璇 整理)

做学生的“源头活水”



赵海珊(左四)指导学生参加各类竞赛

湖南化工职业技术学院的教师赵海珊从成为人民教师的那日起,就立志要出色地干好教书育人的工作。作为一名有着13年党龄的党员教师,她怀着对工作的挚爱,对事业的虔诚,用实际行动展示教师党员的风采,荣获2019年湖南省职业院校教师教学能力竞赛三等奖、2021年湖南省职业技能竞赛“优秀指导老师”、2021年“优秀共产党员”等荣誉。

教师不应满足自己有“一桶水”,应努力做学生的“源头活水”,赵海珊深谙这个道理。她重视学生的思想工作,所带的班级多次评为优秀班级,班风好,学风好。在她的精心指导下,学生们在各类大赛中大放异彩。2020

年,在无课程、无经验、无基础的困境下,她指导学生参加湖南省职业技能竞赛,学生摘得三等奖。2021年湖南省职业技能竞赛“关务技能”赛项中,她带领的现代物流管理专业学生团队拿下了一等奖1项,二等奖2项,三等奖1项,一等奖获得者均获得了免试“专升本”的资格。随后,她指导的学生在全国职业院校技能大赛“关务技能”赛项湖南选拔赛中,又拿到了第二名的好成绩。

作为现代物流管理专业的负责人,赵海珊她紧密联系行业企业,引入企业的先进技术与师资力量,不断改善实训、实习基地条件。目前,该校现代物流管理专业已与京东物流、苏宁物流、跨越速运等知名物流企业签订了校企合作和校外实习实训协议。学生在校内可以得到企业名师指导,在校外实训基地还能通过学徒制“拜师学艺”。(图/文 宋芋璇)



▲石峰区12岁至17岁学生有序接种疫苗。 记者/孙晓静 摄

健坤教育

北大青鸟职业教育

株洲健坤 北大青鸟

支持你成为一个受人尊重的专业人才

在北大青鸟 成为 梦想的自己

教学为本, 师爱为魂
Teach skill, influence behavior

扫一扫获取IT资讯

扫一扫直达学校网站

学校地址: 株洲市石峰区九郎山城市公园(原荷花学校)

学校网址: www.kqbdqn.com

学校电话: 0731-28279001 28279002

广告